Синяя лента апреля

В рамках проведения краевой акции «Синяя лента апреля» 22 мая 2019 г. в ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» проведено мероприятие в круглого стола на тему: «Профилактика и предотвращение жестокого обращения с детьми». Открывая заседание, директор учреждения Светлана Николаевна Затонская рассказала родителям о важности и необходимости привлечения внимания общества к проблеме насилия над детьми. Организатор и ведущая мероприятия учитель-дефектолог центра, обозначила масштаб проблемы, а также основные факты: «Одна четверть всех взрослых сообщают о том, что в детстве они подвергались физическому насилию. Последствия разрушительного воздействия испытанной в детстве жестокости включают нарушения физического и психического здоровья, которые зачастую продолжаются на протяжении всей жизни человека. Жестокое обращение приводит к стрессу, который связан с нарушением раннего развития мозга. Экстремальный стресс может нарушать развитие нервной и иммунной систем. Вследствие этого, в зрелом возрасте людям, подвергавшимся жестокому обращению в детстве, угрожает повышенный риск возникновения проблем в области поведения, физического и Исследуя особенности ребёнка, психического здоровья. личностные пережившего насилие, необходимо отметить, что такие дети постепенно становятся упрямыми, агрессивными, склонными к аффективным вспышкам, иногда - повышено внушаемыми. Интересно, что ситуации повторяющегося временем приучают ребёнка к мысли о допустимости, результативности, а главное - о безнаказанности насильственных действий. Таким образом, ребёнок постепенно свыкается с неизбежностью насилия, считая его наиболее приемлемым способом в разрешении конфликтов со сверстниками. В итоге воспитывается личность, привыкающая решать методами силового воздействия, принуждения, предпосылки к формированию не только девиантного, но и, противоправного поведения. Родители, которые сами подвергались в детстве депривации, физическому наказанию и испытывали ущемление собственных интересов со стороны своих родителей, не могут адекватно относиться к собственным детям. Они имеют нереалистические ожидания относительно поведения своих детей, но не получают с их стороны беспрекословного послушания. К сожалению, в большей степени росту насилия над детьми способствует и то, что не только общество не готово открыто обсуждать эту проблему, но и жертвы не готовы придать огласке случившееся с ними. Именно поэтому в последнее время акцент направлен на работу с жертвами преступлений. Жестокое обращение с детьми можно предотвращать — для этого необходим многосекторальный подход. Воспитывая своих детей, необходимо помнить: «Дети - наше будущее!», между тем необходимо помнить и о том, что "Будущее зависит от того, что вы делаете сегодня". В ходе дискуссии участники обменивались мнениями и задавали вопросы. Заведующая отделением социально-медицинской реабилитации прочитала трогательное

стихотворение С.И. Карпук « Берегите своих детей». В заключении родители изготовили из лент синего цвета банты как символ борьбы с жестоким обращением с детьми. Это призыв быть неравнодушными, не оставлять без внимания тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации, тем самым предупредить жестокое обращение с детьми.

